



就在苏州·留在苏州

优质好岗与高端人才“双向奔赴”

为深入推进人才引领创新驱动发展战略,加快建设高水平创新型城市,近日,2023年“就在苏州·留在苏州”首届苏州市高层次人才猎聘会举办。本次猎聘会重点围绕苏州市重点发展产业,聚焦苏州生物医药和电子信息两大核心产业领域,从报名的80家用人单位中遴选了26家优质单位参会,其中上市企业15家,占比58%。现场提供各类高端岗位102个,岗位年薪区间中位数为25万元至35万元,最高年薪超100万元。

徐晓安



猎聘会现场政策推介 主办方供图

猎聘会整体呈现“小而精”的特征,为了提高招聘精准度,引入专业猎头机构根据需求岗位的任职要求,广泛摸排了3257位高层次人才,精准锁定人岗适配度较高的人才发出定向邀请。当天共邀请到136位人才到现场与用人单位面对面深度交流,其中学历层次在硕士及以上的占比超过一半,本科学历的候选人均具有5年以上的相关领域工作经验,来源地为苏州大市范围以外占比约七成。现场企业收到简历204份,初步达成意向数57人次。

苏州市人社局副局长夏永华在致辞中表示,如今的苏州,以江南文化赋能工业发展,留住“姑苏古城”,打造“产业高地”,刚柔并济织就独属于苏州发展的“双面绣”,希望大家能够就在苏州、留在苏州,尽情感受苏州古城迸发的活力

之光。

活动现场,先后进行了高层次人才政策推介、高层次人才服务战略合作协议签约仪式、苏州市高端人才引进猎聘联盟新一批成员单位的入盟授牌仪式以及2023年“就在苏州·留在苏州”首届苏州市高层次人才猎聘会的启动仪式,本次活动旨在为用人单位搭建高质量人才引育平台,牢固树立“产城人”融合理念,以“人才链”引领“产业链”,统筹人才链、产业链协同带动“四链”深度融合。

从广东赶来的刘先生表示,苏州为吸引人才出台了很很多利好政策,是一个人文关怀满满的城市。活动现场,他也筛选出了不少跟自己专业匹配的岗位,“猎聘会让原本‘很卷’的求职过程变得轻松方便了很多,感觉现场整体氛围很不错,期待能够找到适合自己的岗位。”他说。

现场参会的如信达生物、国芯科技等企业表示,作为上市公司,猎头招聘已经越来越成为招聘的主流模式。猎头招聘可以快速招聘企业急需紧缺的高端人才,解决人才瓶颈,加快企业发展步伐,创造更大的效益,其整体经济效益和综合发展效益,远超其表面的直接招聘成本。

集群迭代的实力苏州,要素集聚的创新苏州,开放包容的活力苏州,优美宜居的魅力苏州,正吸引着越来越多的人在这座城市里奋斗拼搏、成就梦想。苏州将以举办本次猎聘会为契机,持续搭建具有吸引力、创新型、持续性的国际化人才交流对接通道,加快推进苏州产业创新集群现代化建设。

随后,大家一同观看了电影《扫毒3》。观影结束后年轻党员小郑表示自己很受触动。“毒品不仅严重危害人体身心健康,而且对个人、家庭和社会都会产生极大危害。我们党员更是应该带头坚决抵制毒品,了解相关法律常识,积极参与禁毒宣传活动,为营造健康、和谐的社会氛围贡献自己的一份青春力量。”

元和街道多社区开展禁毒主题活动

为全面加强基层党员的禁毒意识,进一步扩大禁毒宣传的覆盖面和影响力,7月12日,苏州市公安局禁毒支队联合相城高新区(元和街道)凌浜社区、华辰嘉园社区、元和之春社区、依云水岸社区组织党员群众、青年团员、新业态新就业工作人员开展“电影党课润初心 信仰力量促前行”主题党日。

活动开始前,来自苏州市公安局禁毒支队的民警向参加活动的人员普及了禁毒知识,提升大家对毒品的警惕性和对毒品的辨识力。活动现场,仿真毒品展示区更是引起了大家的极大兴趣。通过观看仿真毒品模型,使大家更加直观地认识毒品,加深了对毒品的外观形态等相关知识的了解。

2023年阳澄湖牌大闸蟹战略合作大会举办

7月14日,2023年阳澄湖牌大闸蟹战略合作大会暨阳澄湖牌大闸蟹&邮政农产品全国推介会在苏州市相城区度假区(阳澄湖镇)举办。200多名嘉宾齐聚一堂,共谋乡村振兴。

活动中,“阳澄湖牌大闸蟹&邮政农产品基地项目”正式揭牌。此次阳澄湖牌大闸蟹入选邮政全国农产品基地项目,将为其扩大在大闸蟹市场的占有率提供坚强后盾。

在品牌推介环节,“阳澄湖牌大闸蟹&邮政农产品”“太湖雪”“碧螺牌”“浪里王”逐一上场推介,各营销总监的精彩讲演,让在场嘉宾对每个品牌及其产品有了更细致的了解,也为进一步合作打下良好基础。

随后,四项战略合作进行了集中签约。这些项目将共同在产品门类互补、渠道融合和联合推广等方面实现资源打通,助力乡村振兴。

同时,“阳澄湖牌大闸蟹数字人民币特色应用示范场景”将为推动数字人民币在乡村振兴领域的特色应用贡献一份力量。

接下来,“阳澄湖牌大闸蟹”将以此加入“邮政农产品”基地项目为契机,更加注重品牌建设,更加注重品质保证,更加注重市场运营管理体系,让世界邂逅阳澄湖牌。

邱虹洁 徐晓安

“百名局长百场宣讲”走进相城经开区

7月13日,苏州市“百名局长百场宣讲”活动走进相城经开区中亿丰新时代文明实践点,经开区党群办主任李惠忠主持活动。

正值2023年全国节能宣传周,活动邀请了苏州市机关事务管理局副局长都铭岳作《推进公共机构

节能 助力绿色低碳发展》专题讲座。都铭岳从五个方面详细科普了生态优先、节约集约、绿色低碳发展等理念知识。

学员们也各自分享了此次活动的心得,在日常工作中,要牢记绿色、低碳、节能的重要性,并融入到

工作的实际落实中去,为经开区的可持续发展添砖加瓦,为中国的可持续发展贡献力量。

接下来,相城经开区将积极贯彻新发展理念,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,奋力绘就经开区高质量发展新画卷。

相经开 高达

“海棠悦邻漫生活”服务延伸

近日,在双塔街道大公园党群服务中心内,一场手作活动将数十位老人和孩子聚在一起,他们以玻璃杯为画布,使用五颜六色的颜料勾勒出各种各样的有趣图形,将原本平平无奇的玻璃杯变成了色彩斑斓的艺术品。这是“海棠悦邻漫生活”服务品牌的延伸项目——悦邻手作。据悉,社区针对辖区不同年龄层次的人群,来设计手作方案,激发居民的创

造力和动手能力,更好地满足居民的精神文化需求。

大公园社区党委书记苏家蓉表示,打造悦邻手作的初衷就是让居民享受动手制作乐趣的同时,加强社区与居民间的联系,通过一次次的手作活动,让大家体验到自己动手的乐趣,不仅让社区邻里关系更加融洽,也增强了青少年与家长之间的互动。

双塔董 高达

元和街道多单位慰问辖区消防队员

近日,苏州交通工程集团有限公司联合相城高新区(元和街道)姚祥社区开展了“文明单位在行动”慰问活动。

活动现场,苏交集团安全机务部总经理乔斌和姚祥社区党委副书记冯鸣代表两个文明单位向消防救援人员捐赠解暑用品,并对消防队为集团及社区开展的消防培训、技能训练等活动表示感谢,希望通过彼此的努力,不断丰富共建活动内容,加深工作友谊,进一步做好共建工作。消防队员也对大家此次的到访慰问表示感谢,他们表示将进一步加强日常

训练,努力提高自身素质,增强战斗力,以充足的精力投入到各项应急救援中去。随后大家参观了消防车辆、器材装备,消防队员详细讲解了每种消防器材的性能、基本原理、使用方法以及火灾发生时如何应急逃生等知识,现场示范和演示了原地着装、液压破拆工具使用等流程,使大家对消防安全有了更深层次的了解。

此次活动为进一步开展共建活动打造了友好氛围,表现出文明单位在履行社会责任方面的引领示范作用。

高达

多社区为新业态劳动者送“清凉礼包”

近日,相城高新区(元和街道)华元社区党总支联合安元社区党总支、依云水岸社区党总支、富元社区党支部在月星环球港开展“情系新业态,夏日送清凉”活动,为广大新业态劳动者送去清凉、送去关怀。

活动现场,志愿者们准备了冰绿豆汤、藿香正气水、风油精等防暑降温物资,为在高温下辛勤

工作的新业态劳动者送去“清凉礼包”,并叮嘱他们要做好防暑降温措施,保护好身体健康。

下一步,社区党组织会进一步结合社区管理的实际情况和新业态群体的需求,提供更多便民利民的服务措施。吸纳更多新业态群体协助社区开展基层治理工作,不断增强新业态群体的幸福感和归属感,发展更多“新”力量。

高达

黄桥街道有支“皓首志愿服务队”

“我虽然退休了,但是作为一名老党员老干部,关注街道发展,为街道发展尽上一份力、发挥一点热,是我的责任,也是我的追求。”相城区黄桥街道离退休干部“皓首志愿服务队”的成员陆老在参加志愿服务活动时这样说道。

为进一步引导离退休干部发挥自身优势和专业特长,投身基层治理,争当银发先锋,黄桥街道坚持党建引领,深入实施党建引领基层治理现代化“根系工程”,依托“红色蜂巢·党员联户联企”

实践活动,组建3支“皓首志愿服务队”,推动离退休干部在文明城市常态长效管理、矛盾纠纷调解、关心下一代等方面持续发光发热。老干部们不仅身体力行助力文明,还以身作则积极动员居民群众参与进来,赢得了身边群众的一致称赞。

下一步,黄桥街道将持续搭建多元平台,让老干部尽其才、显其能,在更多领域发挥“余热”贡献力量,使老干部“能为、乐为”,为街道高质量发展添光增彩。

相黄董 高达

多社区开展书香家庭教育讲座活动

日前,相城高新区(元和街道)莫阳社区妇联、团支部联合姚祥社区妇联开展“与阅读为伴 和智慧同行”书香家庭教育讲座活动,将阅读的种子播撒在家长和孩子的中心,让阅读成为新风尚,让良好的家风构筑起文明社会。

活动邀请了辖区内部家庭庭参加。活动中,志愿者就“为什么要亲子共读营造书香家庭”“如何

进行亲子阅读”向现场参加活动的家庭分享自己的观点,并鼓励各位家长借着暑假培养孩子多读书,读好书。多个家庭就亲子阅读进行交流分享。

本次活动旨在引导辖区内家庭弘扬中华优秀传统文化和社会主义核心价值观,积极投身家庭文明建设。

高达